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I.PHẦN CHUNG CHO TẤT CẢ CÁC THÍ SINH (7.0 điểm)
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Câu 1: (3.0 điểm) Cho hàm số y = f(x) = 
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   1. Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị  ( C) của hàm số 
   2. Viết phương trình  các tiếp tuyến của  (C )kẻ từ gốc tọa độ   .
Câu 2: (3.0 điểm)

   1. Cho hàm số  y = f(x) = 2x3 –3(2m + 1)x2 + 6m(m+1)x +1, ( m là tham số )
       Chứng minh rằng : 
[image: image4.wmf]"

m , hàm số luôn đạt cực trị tại x1 , x2 và x2 – x1 không phụ                   thuộc vào m 
   2. Giải phương trình: 
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   3. Tính tích phân: I =
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Câu 3: (1.0 điểm) Cho hình chóp S.ABCD có đáy là hình vuông cạnh a, SA 
[image: image7.wmf]^

 (ABCD), SA = a
[image: image8.wmf]2

 . Gọi (P) là mặt phẳng qua A và vuông góc với SC cắt SB, SC, SD lần lượt tại B’ , C’ , D’ . Tính thể tích khối chóp S.AB’C’D’
II. PHẦN RIÊNG (3.0 điểm): Thí sinh chỉ được chọn 1 trong 2 phần sau:

1. Theo Chương trình chuẩn:

Câu 4a (2.0 điểm): Trong không gian Oxyz cho hai đường thẳng :

 d1 : 
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          ,    d2 : 
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          và điểm A(1; –1; 1) 
   1) Viết phương trình mặt phẳng qua A và vuông góc với d1 .
   2) Viết phương trình đường thẳng qua A và cắt cả d1 và d2 . 
Câu 5a (1.0 điểm): Tìm phần thực và phần ảo của số phức   z =
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2. Theo Chương trình nâng cao:

Câu 4b (2.0 điểm): Trong không gian Oxyz cho 2 đường thẳng

       d
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     và       d
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   1) Chứng minh rằng d
[image: image18.wmf]1

và d
[image: image19.wmf]2

 song song .

   2) Viết phương trình mặt cầu tiếp xúc với d1 , d2 và có tâm thuộc đường thẳng 


d : 
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Câu 5b (1.0 điểm): Tìm tập hợp các điểm M trong mặt phẳng phức biểu diễn các số phức z thỏa điều kiện  
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II. ĐÁP ÁN 
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	Câu 1

(3,0 điểm)
	1/ Khảo sát và vẽ đồ thị hàm số

	2,0



	
	a/ Tập xác định: D = R

b/ Chiều biến thiên: 

         *  y
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= 4x
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           *y’ = 0 
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 x = 0; x = 
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   * Điểm cực đại (0; 0), điểm cực tiểu (–
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     Bảng biến thiên:
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     Đồ thị:

   + Đúng dạng, qua cực đại, cực tiểu
   + Đối xứng, đẹp
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	2/ Phương trình tiếp tuyến qua gốc O
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	 + d : y= kx
 + Điều kiện tiếp xúc 
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+ viết 3 tiếp tuyến  y=0 , y= 
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	Câu 2

(3,0 điểm)
	1/ C/m hàm số luôn có cực trị (1điểm)
	1,0

	
	* y’ = 6x2 – 6(2m+1)x + 6m(m+1) = 6[ x2 – (2m+1)x +m(m+1)]
  * y’ = 0 (  x2 – (2m+1)x +m(m+1) = 0 ( 
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 * kluận pt y’=0  có 2 nghiệm phân biệt  
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m,nên hàm số luôn đạt cực trị và  x2 – x1 = 1 không phụ thuộc m
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	2/ Giải phương trình logarit (1,0 điểm)
	1,0

	
	* Điều kiện: 3x > 1  hay x > 0
* Đưa về: 
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*  Đặt   t= 
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 , đưa về pt   t2 +t –2 = 0 ( t=1 ; t= – 2
* Ra : x =log34  , x= log3
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	 3/ Tính tích phân 
	(1,0 )

	
	*Đặt 
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*I = 
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* I= e2 
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	Câu 3

(1điểm)
	Thể tích khối chóp
	1,0

	
	 * Hình vẽ đúng

 * Gọi V  thể tích khối chóp S.ABCD , V=
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( V1, V​2 là thể tích  khối chóp S.ABC và S.ACD                 
 * C/m   C’ trung điểm , G trọng tâm tam giác SBD
 * Có 
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[image: image67.wmf].''

1

12

SABC

VV

Þ=


* Tương tự 
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	Câu 4a

(2,0 điểm)
	1/ Viết phương trình mặt phẳng

	1,0

	
	* d1 có VTCP 
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 EMBED Equation.3  [image: image73.wmf]1
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* (P) qua A và có VTPT 
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*(P) 2x +y – z = 0
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	2/ Phương trình đường thẳng
	1,0

	
	* d1 qua M (1;0;3) và có VTCP 
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   d2 qua N(–2;3;0) và có VTCP 
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(P) qua A và chứa d1 

   (P) có VTPT là 
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 = (3,–4,2)

* (P) : 3x –4y +2z–9= 0
* (Q) qua A và chứa d2,  (Q) có VTPT 
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=(1;1;1)
* (d) có VTCT là 
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 EMBED Equation.3  [image: image82.wmf][
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* (d)  : x =1+6t; y = –1–t; z = 1 + 7t
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	Câu 5a

(1,0 điểm)
	Phần thực , phần ảo của số phức


	1.0



	
	* z = 
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* Phần thực  
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* phần ảo 
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	Câu 4b

(2.0 điểm)
	1/ d1và d2 song song
	1,0



	
	*  d1 qua M (3;1;5) và có VTCP 
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   d2 qua N(3;–3;1) và có VTCP 
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	Phương trình mặt cầu
	1,0

	
	2/ *  Tâm I( 2+4t ; 1+3t ; 2–5t)
* d (I,d1) = d(I,d2) giải được  t = 0
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* Tâm I( 2;1;2) , bán kính R = d(I,d1) = 
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    * ptmc   (x–2)2 + (y–1)2  + (z–1)2 = 
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	Câu 5b

(1,0 điểm)
	Tập hợp điểm M trong mp phức

	1,0



	
	*Gọi z = x+yi         (x,y 
[image: image95.wmf]Î

¡

)
* 
[image: image96.wmf]123

23

zi

zizi

zi

+

=Û+=--

--


* 
[image: image97.wmf](1)2(3)

xyixyi

Û++=-+-


*   
[image: image98.wmf]Û

 x–2y–3=0
	0,25

0,25

0,25

0,25














_1363724897.unknown

_1363752736.unknown

_1363754225.unknown

_1363754593.unknown

_1363755301.unknown

_1363755874.unknown

_1363756360.unknown

_1363756398.unknown

_1363756289.unknown

_1363755657.unknown

_1363755809.unknown

_1363755335.unknown

_1363755058.unknown

_1363755143.unknown

_1363754754.unknown

_1363754541.unknown

_1363754566.unknown

_1363754255.unknown

_1363753477.unknown

_1363753728.unknown

_1363754105.unknown

_1363753324.unknown

_1363753416.unknown

_1363753083.unknown

_1363752927.unknown

_1363750655.unknown

_1363751846.unknown

_1363752648.unknown

_1363752699.unknown

_1363752539.unknown

_1363751609.unknown

_1363751784.unknown

_1363751049.unknown

_1363726533.unknown

_1363726942.unknown

_1363749749.unknown

_1363726671.unknown

_1363725682.unknown

_1363726284.unknown

_1363725352.unknown

_1363696248.unknown

_1363721796.unknown

_1363722544.unknown

_1363723288.unknown

_1363723337.unknown

_1363722593.unknown

_1363722292.unknown

_1363722349.unknown

_1363722175.unknown

_1363696829.unknown

_1363699365.unknown

_1363699712.unknown

_1363697247.unknown

_1363697297.unknown

_1363697232.unknown

_1363696783.unknown

_1363696802.unknown

_1363696583.unknown

_1327402196.unknown

_1327410649.unknown

_1363618039.unknown

_1363695636.unknown

_1363695881.unknown

_1363618146.unknown

_1363617676.unknown

_1327410680.unknown

_1327411887.unknown

_1327410677.unknown

_1327402931.unknown

_1327409334.unknown

_1327410147.unknown

_1327402947.unknown

_1327402460.unknown

_1327402760.unknown

_1327402316.unknown

_1327301281.unknown

_1327301388.unknown

_1327402042.unknown

_1327301308.unknown

_1327301296.unknown

_1327295227.unknown

_1327299316.unknown

_1327294823.unknown

